国网吴堡具供电公司

本报讯(郑婕)"请务必保持人 员与带电设备的安全距离,防止碰 触带电线路或其他带电体。"6月12

日,国网吴堡县供电公司在35千伏

郭家沟变10千伏122干张线高家塄

合作社支线#002号杆绝缘杆作业法

带电T接引流线作业的班前会上,工

电压治理工程,通过对高家塄1台区

新增变压器有效缩短供电半径,解

决台区末端电压低问题,满足周边

布置等一系列准备工作后,作业人

员便开始登杆作业,整个作业过程

操作井然有序,圆满完成此次带电T

用户迎峰度夏期间正常用电需求。

据了解,此次作业为高家塄低

在现场安全措施落实、工器具

作负责人提醒道。

接引流线作业。

提质增效保供电

责编:刘钧 组版:王震 校检:王锦 席波

将"子洲黄芪"推向全国

子洲县打造黄芪全产业链

"东北参、子洲芪",子洲黄芪以 色鲜、味浓、质优闻名中国,常年远 销长三角、珠三角,还出口至东南 亚、日本、韩国等。

近年来,子洲县坚持把以黄芪 为主的中药材产业作为全县的优势 产业、首位产业和富民产业,充分发 掘子洲黄芪的品质和食药同源试点 优势,在国家卫健委和省市的相关 政策支持下,以"子洲黄芪"区域公 共品牌为抓手,建设中药材区域集 散中心,着力打造集种源培育、标准 化种植、品质检测、精深加工、药剂 制造等为一体的百亿级黄芪为主的 中药材产业集群目标,助力县域经 济高质量发展

"新鲜黄芪每公斤保底卖20元 黄芪种植三年后还可采收黄芪籽, 而且价格更高。"近日,在子洲县双 湖峪街道办子洲县天赐中药材有限 责任公司的黄芪种植基地,曹硷村 黄芪种植大户姬存树指着一株株长 势喜人的黄芪说道:"我家种植25亩

黄芪,每年都有四五亩黄芪可采收、 见利,采收后继续种,实现循环采 收, 年年见利, 每年纯收入可达四五 万元,比种其他的农作物强多了。

按照"定制药园"+"订单生产" 基地模式,子洲县形成子洲天赐,天 芪生物等黄芪为主的中药材龙头企 业7家,专业合作社30多家;以黄芪 为主的中药材产业初步实现"数量 和质量"的同步提升,建成黄芪"万 亩乡镇"8个,5000亩以上基地3个, 千亩以上基地8个,道地药材科研 孵化基地260亩,良种繁育基地 1000亩,黄芪保有量达15万亩,年 产鲜黄芪1.2万吨,中药材产值约 4.3亿元

子洲县构建黄芪全产业链园 区,投资1.29亿元建设了马蹄沟黄 芪产业园区标准化厂房(一期)项 目,建设面积2.7万平方米,可实现 企业"拎包入驻"。为了进一步提升 子洲黄芪产业核心竞争力,子洲县 还成立黄芪产业联盟,制定子洲黄



芪行业规范和标准,做响子洲黄芪

"我们与北京同仁堂达成中药 配方颗粒项目合作关系。同时,为 进一步抢占市场先机,我们支持鼓 励县域企业开发了复配茶、饮料酒 水、保健食品、化妆品等7个系列50

多种系列产品,全面释放子洲黄芪 的品牌魅力、经济价值。"子洲县县 长赵贵波说道。

目前,子洲县正在筹备在北京 高规格举行"黄芪品牌"发布会,不 断将子洲以黄芪为主的中药材产业 本报记者 刘美 推向全国。

横山区免费为老人 拍婚纱照

本报讯(贾婷)6月12日,榆林市 横山区新时代文明实践中心举办的 "情暖夕阳红 幸福永留存"公益拍摄 活动走讲横山区殿市镇,为辖区60 岁以上老年人免费拍摄婚纱照。

志愿者热情地迎接每一位老 人,根据他们的气质和喜好,精心为 他们化妆、造型。老人们穿上洁白 的婚纱和帅气的礼服后,仿佛时光 倒流,同到了他们在轻时的浪漫时 刻。拍摄现场,摄影师耐心地与老 人沟通,教他们如何摆姿势,伴随着 相机的快门声,老人们的温暖瞬间 被镜头定格了下来。

黄陵矿业一号煤矿

智能搬运机器人受青睐

基础司开展了矿山领域机器人典型

应用场景遴选工作,黄陵矿业一号煤

矿推荐的"沿空留巷支护装备智能搬

运机器人"项目,凭借着高效、精准

灵活的特性,受到了"机器人+"供需

对接与应用推广公共服务平台专家

组的青睐,第一时间在"国家矿山安

顶板支护效果,该矿开展沿空留巷

支护装备及搬运机器人研究与实

践,研制了煤矿沿空留巷尾巷支架

智能搬运机器人成套技术装备系

统,达到了减轻劳动强度、降低劳动

通讯员 倪小红 朱云鹏

风险,增效安全生产的目的。

陕煤地质创新成果

参展全国科技活动厝

质富油煤地下原位热解提取煤焦油和

中深层地热能U型对接井井下换热技 术两项创新成果参展全国科技活动周

及创新成果展。期间,科学技术部相 关领导、专家来到项目成果产品和模

型展位,并对陕煤地质敢为人先、重

近日,经自然资源部推荐,陕煤地

据了解,为保证沿空留巷段的

全监察局"微信公众号上宣传。

日前 国家矿山安全监察局安全

警用无人机为实战插上"智慧翅膀"

本报讯(魏洋)"找到了!"6月1 日,府谷县公安局指挥中心警务无 人机飞行中队民警历经4个多小时 的视频反复搜寻,精准锁定已走失 32 小时的人员陈某某。这是府谷 县公安局充分利用警用无人机高空 搜寻优势,有效弥补地面找人的盲

区盲点,救助群众的生动实践。

2023年12月,府谷县公安局组 建指挥中心警务无人机飞行中队, 在全局范围选调人员,培养持证无 人机驾驶员11名,购买各型无人机 14架,有力加强了无人机应用队伍 专业力量,为提升公安机关综合战

斗力提供了有力支撑。

据了解,府谷县公安局警用无 人机的应用覆盖可视化调度应用。 社会治安管理、刑事案件侦查、交通 管理、活动安保、应急处突、巡逻防 控等警务实战各个领域,在快速机 动反应、弥补侦查盲区、节省警力资

源等方面,大幅提升了疑难复杂警 情处置效率,为公安实战提供了有 力支撑。今年以来, 警务无人机飞 行中队先后出动警用无人机参与处 置各类紧急求助警情17起,利用警 用无人机协助破案5起,抓获犯罪 嫌疑人54名。

通联

靖边举办"非遗购物节"

为让非遗"活"起来、"火"起来, 6月8日至9日,靖边县举行了2024 年"文化和自然遗产日"非遗展示 活动暨靖边县第二届"非遗购物 节"活动。

活动主题为"保护传承非遗 赓 续历史文脉 谱写时代华章"。非遗 集市展示了柳编、剪纸、泥塑、面塑、 刺绣、皮影、婚俗、剁荞面、羊杂碎、 老八碗、猪排骨、油馍馍、陕北米 酒、炖羊肉、炉馍麻花等15项非遗 项目。并通过摆放宣传展板,播放 宣传录音,发放宣传资料及宣传 品,让市民朋友们充分了解非物质 文化遗产,感知非物质文化遗产的 无穷魅力。活动现场,精巧的制作

过程、诱人的香味,引得众多市民 驻足观看、品尝地方特色美食,零 距离感受靖边悠久而厚重的文化 遗产。在"非遗小舞台"互动区,靖 边说书、靖边跑驴、陕北民歌表演、 陕北婚俗表演等节目精彩亮相,为 观众奉献了一场视觉与听觉的双 重盛宴,将靖边的非遗魅力展现得 淋漓尽致, 赢得现场观众阵阵执列 的掌声

此次活动由靖边县文旅局主 办,县公共文化服务中心承办。县 公共文化服务中心相关负责人表 示,通过非遗日和传统端午节的双 节融合,促进了非遗在社区中的传 承传播,并以非遗项目与市井生活



活动现场

'无缝对接"来提升居民参与度,营 造了保护和传播优秀传统文化的良 好氛围。

通讯员 白凌燕 钟一凌

"剪"出精彩生活

近日,定边县2024年第一期剪 纸培训班开班,来自县域农村转移 劳动人员、城镇登记失业人员等50 余人参加培训。

此次培训特邀定边县剪纸传 承人侯志萍、孙爱琴两位老师进 行授课。培训中,老师以通俗易 懂、简单明了的语言,从剪纸的渊 源、剪法、构思、图案等方面为学 员进行了详细讲解,通过互动教 学的方式,耐心指导学员如何下 剪,如何运用剪刀根据花样行云

流水地完成作品。学员们兴趣 盎然、手指翻飞,当一幅幅栩栩 如生的窗花剪出来时,大家欣喜 不已。"我第一次学习剪纸,以前 从来没有接触过,零基础,没想 到这次在培训班跟着老师学习

后,自己也能剪出花样来,很高 兴,学习的信心也更大了!多了 一门手艺,以后找工作也有底气 了。"来自安边镇的学员杜大姐开

通讯员 胡鑫 路晓

关县持续推动农业产业升级

潼关县着力改善人居环境, 促进乡村产业转型升级,推动乡 村建设稳步前进,有效提升乡村 治理水平

在守牢粮食安全和防止规模 性返岔底线的基础上, 潼关县做好 土特产"文章,全力推动软籽石榴。

生猪、花椒、中药材等现代农业全产 业链建设,不断拓展乡村产业振兴 的领域和路径。依托乡村资源禀赋 优势,大力发展二、三产业。延长产 业链、提升价值链、完善供应链,推 动县域经济整体升级发展。推进农 村集体经济发展与产业振兴、乡村

建设、农民增收等有机衔接。

其次,培养了一批农业产业化龙 头企业,扶持壮大一批农民合作社、 家庭农场、集体经济组织、社会化服 务组织,健全利益联结机制,让农民 更多分享产业增值收益。持续深化 国家、省级、市级、县级园区"四级联

创",建设了一批特色产业镇村。

值得一提的是,潼关县还扎实 推进农村承包地"三权分置"、农村 集体产权制度、农村宅基地制度等 改革,积极开展闲置宅基地和住房 盘活利用试点,让沉睡的资源流动 通讯员 胡楠

点研发取得的成绩给予了充分肯定。

西国际科技创新创业博览会暨秦创 原创新发展国际论坛"后, 陕煤地质 创新成果的再次集中展示。

这是继今年4月参展"第八届陕

通讯员 党飞航